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ΠΑΣΟΚ 

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

                                                                 

Αθήνα, 20 Ιουνίου 2024 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ και ΑΙΤΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ 

 

ΠΡΟΣ:   

Τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

  

 

ΘΕΜΑ: « Αναγκαιότητα ενίσχυσης του Αθλητισμού με τη δημιουργία 

γηπέδου της ΑΕΚατσαμπά εντός των εγκαταστάσεων Karteros Beach 

Sports Center» 

 

 

Κύριε Υπουργέ,  

 

Η ΑΕΚατσαμπά είναι μια ιστορική ομάδα του Ηρακλείου Κρήτης που μετρά 75 

χρόνια ζωής και η οποία συσπειρώνει το προσφυγικό στοιχείο αλλά 

ταυτόχρονα έχει καταφέρει να αποτελεί σημείο αναφοράς στα τοπικά αθλητικά 

δρώμενα. 

 

Το γήπεδο στον Καρτερό διαμορφώθηκε με έξοδα και προσωπική εργασία 

παραγόντων της ομάδας και κατοίκων του Κατσαμπά, σε παραθαλάσσια 

έκταση που παραχωρήθηκε στις αρχές της 10ετίας του '80. 

 

Το 2002, ενόψει των Ολυμπιακών του 2004, τότε, το γήπεδο άλλαξε μορφή, 

απέκτησε πλαστικό χλοοτάπητα, πλαστικά καθίσματα και στέγαστρο, 
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σύγχρονα αποδυτήρια, κοινόχρηστους χώρους και άλλες προσθήκες. Οι νέες 

συνθήκες ευνόησαν την αγωνιστική πορεία της ομάδας που κατέκτησε τίτλους 

και σημείωσε επιτυχίες, ενώ ανέπτυξε και την Ακαδημία της, στην οποία γίνεται 

άριστη εργασία για την προαγωγή του αθλητισμού από τις πολύ μικρές ηλικίες. 

 

Τα δεδομένα που επικράτησαν, ωστόσο, από το 2012 και εξής - αφενός η 

οικονομική κρίση, αφετέρου διαδοχικές πλημμύρες ως αποτέλεσμα ακραίων 

καιρικών φαινομένων - είχαν ως αποτέλεσμα η ομάδα να μείνει χωρίς γήπεδο, 

να χρησιμοποιεί "δανεικά" γήπεδα για τις προπονήσεις της με ορατά 

αποτελέσματα στις αγωνιστικές επιδόσεις. Όταν το 2016 το γήπεδο 

ανακαινίστηκε, η ομάδα επέστρεψε στην πρώτη κατηγορία, μετά από δύο 

χρόνια. 

 

Σήμερα η ΑΕΚατσαμπά βρίσκεται σε αναζήτηση γηπέδου, καθώς βάσει 

μελέτης που βρίσκεται σε εξέλιξη από την Περιφέρεια Κρήτης, το γήπεδο 

βρίσκεται πάνω σε ρέμα, καθιστώντας το ακατάλληλο και επιρρεπές σε νέες 

καταστροφικές πλημμύρες.   

 

Ως εκ τούτου, η ΑΕΚατσαμπά βρίσκεται σε διαδικασία αναζήτησης αθλητικής 

στέγης και αιτείται παραχώρησης έκτασης εντός των εγκαταστάσεων Karteros 

Beach Sports Center - που λειτουργούν υπό την εποπτεία της Γενικής 

Γραμματείας Αθλητισμού, δεδομένου μάλιστα ότι επί μακρόν ανακινούνταν η 

άποψη δια των Υπουργών της Κυβερνήσεως στην Κρήτη ότι θα συμπεριλάβει 

την κατασκευή γηπέδου ποδοσφαίρου σε αυτή την περιοχή, προτάσσοντας σε 

κάθε περίπτωση την παραχώρηση σχετικής έκτασης και μελέτης προς το 

σκοπό αυτό. 

 

 

Για τους λόγους αυτούς, 

Ερωτάσθε κ. Υπουργέ : 

 

1. Σε ποιες πρωτοβουλίες προτίθεστε να προβείτε για την στήριξη του 

Αθλητισμού στο Ηράκλειο Κρήτης και ειδικότερα με ποιες ενέργειες θα 
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συμβάλλετε για την κατασκευή νέου γηπέδου ποδοσφαίρου της ομάδας 

ΑΕΚατσαμπά εντός της εγκατάστασης Karteros Beach Sports Center; 

 

 

Και παρακαλούμε προς ενημέρωση μας να κατατεθούν: 

 

1. Πάσης φύσεως έγγραφα όπως μελέτες, αδειοδοτήσεις και εγκρίσεις 

κονδυλίων που σχετίζονται με το Karteros Beach Sport Center,  για να 

διακριβωθεί η τυχόν πρόβλεψη κατασκευής τέτοιας αθλητικής εγκατάστασης, 

άλλως να εξετασθεί η τυχόν δυνατότητα τέτοιας κατασκευής. 

 

ΟΙ ΣΥΝΥΠΟΓΡΑΦΟΝΤΕΣ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ  

 

1. Ελένη Βατσινά 

 

2. Φραγκίσκος Παρασύρης 

 

 




